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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BACĂU 

ORAŞUL DĂRMĂNEŞTI 

 

 

 
Cod de identificare fiscală: 4352921 

www.orasuldarmanesti.ro, e-mail: primaria_darmanesti@yahoo.com 
Strada Muncii, numărul 16, cod poştal: 605300, Tel:  0234.356656; Fax : 0234.356546 

 

P  R  O  C  E  S     V  E  R  B  A  L 
Incheiat astazi 28.03.2025, ora 13:00 

privind desfasurarea lucrarilor sedintei extraordinare a  
Consiliului Local al Orasului Darmanesti 

 

 
       Sedinta este publica si se desfasoara la sediul Primariei Orasului Darmanesti. 

 Din consultarea condicii de prezenta se constata faptul ca din cei 17 consilieri locali in 
functie, sunt prezenti 17 consilieri locali, in sala de sedinta participa fizic 8 consilieri locali si 
9 consilieri locali participa la lucrarile sedintei prin intermediul patformei electronice Zoom.

  
 Se constata faptul ca este întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru 
desfăşurarea şedinţei şi aprobarea proiectelor de hotărâre inscrise pe ordinea de zi.  

        Dl. primar deschide lucrarile sedintei urand bun venit tuturor celor prezenti si invită pe 
doamna consilier local Cengher Ionela sa preia lucrarile sedintei extraordinare. 
Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi a sedintei extraordinare din data de 28.03.2025: 

 
1. Aprobarea proiectului Ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 

28.03.2025;  

 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orasului Dărmănesti în cadrul  

Programului privind acordarea de sprijin pentru achiziționarea de aparate 

pentru încălzirea locuințelor în localitățile din zona montană („Rabla pentru 
Sobe”), finantat prin Agentia Fondului pentru Mediu - Inițiator al proiectului, 
Primarul Orașului Dărmănești; 

 
    Transmis spre avizare către: 

 
- Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări 

publice ; 

- Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și 
privat al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice; 

- Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, 

protecție socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 
 
Dupa prezentarea proiectului ordinii de zi, se solicita consilierilor locali exprimarea votului 

asupra proiectului ordinii de zi. 
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Voturi pentru -17 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 
 

           Proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 17 voturi pentru. 

 
Se aduce la cunostință faptul că proiectul înscris pe ordinea de zi este însoțit de avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. 

 
Se pune in discutie Proiectul de hotarare privind aprobarea participării 

Orasului Dărmănesti în cadrul  Programului privind acordarea de sprijin pentru 

achiziționarea de aparate pentru încălzirea locuințelor în localitățile din zona 
montană („Rabla pentru Sobe”), finantat prin Agentia Fondului pentru Mediu - 
Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești; 

 
Primarul orasului afirma Am convocat astăzi ședința extraordinară motivat de faptul că în 

urma discuției pe care domnul ministru al mediului a avut-o cu noi a anuntat că luni la ora 

10:00 deschide aplicația pentru rabla sobe și din datele noastre, cel puțin până la data de ieri 
știam că în luna aprilie va fi deschisă această finanțare și am zis noi că mai avem timp să 

facem treaba asta. De fapt, nici în aprilie nu erau sigur dacă vor deschide a finanțare pentru 
rabla sobe. S-au dat peste cap lucrurile. A anunțat că luni la ora 10:00 trebuie să dea drumul 
la finanțare și noi trebuia să parcurgem câteva etape. O etapă însemna aprobarea prin 

hotărârea Consiliului Local, participarea la programul acordarea de sprijin pentru 
achiziționarea de aparate pentru încălzire locuințe din localitățile montane și există o anexă, 
cred că tot printr-un ordin a ministrului în care sunt date localitățile montane, Dărmănești 

face parte din această listă. Ca atare, pentru că nu mai aveam când să facem ședința de 
consiliu, am vorbit aseară cu colegii și am convocat această ședință extravinară în vederea 
aprobării acestui proiect de hotărâre care la articolul 1 spune se aprobă participarea orașului 

Dărmănești la program privind acordarea de sprijin pentru achiziționarea de aparate pentru 
încălzirea locuințelor în localitățile din zona montană cunoscut rabla pentru sobe, finanțat prin 
Agenția Fondului de Mediu. Articolul 2 aprobă depunerea cererii de înscriere de către Primăria 

orașului Bermaneș la Administrația Fondului de Mediu pentru obținerea finanțării. Articolul 3 
se împuternicește primarul să semneze contractul de delegare cu AFM-ul, și sigur, 4 se aprobă 
implementarea coganului pe raza UAT Darmanești prin derularea etapelor de selecție a 

beneficiarilor. Practic, acest program constă în două etape. În prima etapă se înscrie Primăria 
în aplicația pe care ministerul va deschide luni la ora 10:00 nu avem toate datele, cum se 
face inspănscrire, dar știm că proiectul de hot, hotărârea de consiliu pe care o aprobăm astăzi 

este esențială. Fără această hotărâre nu putem să fim eligibil să ne înscriem. Nu știm dacă 
este apel competitiv. O să vedem dacă e competitiv, dar noi la prima oră în lună să avem 

toate datele în așa fel încât în primul minut să încărcăm. Dacă am reușit să încărcăm în timp 
și suntem, suntem în listă. Pasul doi este încheierea unui contract între Primărie și contul de 
mediu, iar după ce am încheiat contractul vor apărea acolo în aplicația ministerului cu U AT-

urile care au finanțare. Din momentul ăla fiecare cetățean din localitate are posibilitatea să 
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se înscrie pe platforma respectivă, care n-are treabă cu primăria și în funcție de limita banilor 
care ni se alocă, noi știm acuma 560.000 lei, nu sunt bani mulți. În funcție de asta se va dat 

de către guvern care sunt persoanele eligibile. O să ne vină o liză și o să ne spună Popescu-
Ionescu ce au făcut ei acolo. Noi în paralel o să facem de săptămâna viitoare o informare 
către cetățeni, ca să știe fiecare om ce acte sunt necesare pentru a putea să se înscrie pe 

platforma respectivă. Unii dintre ei, care să mai bătrâni, cu siguranță vor avea probleme. Nu 
știu să se înscrie, da, poate găsesc soluții copiilor și după ce ne vine lista cu persoanele care 
au fost selectate, un fel de casa verde de panouri, deci fiecare să scrie acolo. Noi trebuie să 

mai avem o discuție cu cetățenii să-i lămurim care tipuri de aparate de încălziți sunt eligibile 
cu putem să luăm orice și în ghidul de finanțare sunt date detalii despre tipurile de aparate 
care sunt agreate și le decontează, că altfel ei o sobă de 2 lei și nu ți-o decontează. Firmele 

care montează aceste sobe sau care le construiesc,  inclusiv coșurile, trebuie să fie autorizate, 
să poată să dea la mână hârtie, că este coșul conform. Deci e un pic de treabă, dar eu am 
zis că păcat ar fi dacă am reușit să fim ca o calitate în lista cu UAT-uri beneficiare, păcat ar fi 

să nu parcurgem pașii ăștia și să pierdem timp. De asta a fost  convocată în regim de urgență 
această ședință de consiliu. Dacă am fi știut cu o zi-două înainte, o puneam la ședința ordinară 
și nu mai aveam treabă să ne deranjăm, n-am știut. Am aflat ieri ca a anunțat ministrul. Nici 

măcar aia de la minister nu știau toate detaliile. Dacă sunt întrebări legat de acest proiect de 
ordinat de zi care de altfel este și singur. Dacă aveți ceva probleme, întrebări, colegii din 

online.Nefiind se supune la vot proiectul de hotarare: 
 

Voturi pentru – 17 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri - 0 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 17 voturi pentru. 

 

 

 

In incheiere domnul primar si presedintele de sedinta le multumeste tuturor pentru 
prezenta. 

Fiind epuizata ordinea de zi, lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local 

Darmanesti din data de 28.03.2025, se declara inchise. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 
 
 

 
               Presedinte de sedinta             Secretarul general al UAT Orasul Darmanesti, 

                     Consilier local,                                                         Cichindel Cristinel  
                   Cengher Ionela 


